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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 
 

щодо невиконання начальником Управління з питань реклами 

Смирновим О. Г. законних вимог депутата Київської міської ради 

 

Звертаюся до Вас із наступного приводу. Керуючись своїм правом невідкладного 

прийому відповідно до ст. 14 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» 10.04.2020 

я відвідав Управління з питань реклами виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації) з метою отримання наступної інформації: 1. повідомити 

реквізити документу (розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації), доручення Київського міського голови, доручення 

заступника голови Київської міської державної адміністрації тощо), який став підставою для 

розміщення відповідної реклами (про дану рекламу та необхідність витребування 

вищезазначеної інформації в межах депутатської діяльності йдеться у депутатському 

зверненні, відправленому через систему АСКОД начальнику Управління з питань реклами 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації, копія 

додається); 2. надати для ознайомлення документ, про який йдеться у пункті 1. 

Начальник Управління з питань реклами виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) Смирнов О. Г. відмовився надавати запитувану 

мною інформацію, зокрема, не повідомив реквізитів документу (суб’єкта видання, дати, 

номеру, назви) та не надав копію відповідного документу для ознайомлення, посилаючись на 

те, що він надасть інформацію у десятиденний строк у відповіді на депутатське звернення, при 

цьому надсилання відповіді на депутатське звернення – це виконання вимог норми статті 13 

Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», що в свою чергу не є виконанням вимог 

статті 14 зазначеного Закону, яка зобов’язує посадових осіб місцевих органів виконавчої 

влади, органів місцевого самоврядування на звернення депутата місцевої ради надавати йому 

довідкові матеріали та іншу інформацію, необхідну для здійснення депутатських 

повноважень, зазначений обов’язок посадових осіб кореспондує праву депутата на 

невідкладний прийом та одержання необхідної інформації. 

Відповідно до ст. 35 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» виконавчі 

органи ради надають можливість депутатам ознайомитися з рішеннями її органів, 

розпорядженнями відповідної місцевої державної адміністрації. 

Згідно з пунктом першим Положення про Управління з питань реклами виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженим 



розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) від 30.01.2017 №85, управління є структурним підрозділом виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), підзвітне та підконтрольне 

Київській міській раді. 

Також начальник Управління з питань реклами виконавчого органу Київської міської 

ради (Київської міської державної адміністрації) Смирнов О.Г. зазначив, що не надасть копії 

документу, на підставі якого було розміщено рекламу, для ознайомлення і порадив звертатись 

до розпорядника інформації, в розумінні Смирнова О.Г. – особи, яка видала документ. 

При цьому відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» 

публічною є інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами 

владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка 

знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної 

інформації, визначених цим Законом. 

Отже, інформація, отримана Управлінням з питань реклами від інших осіб також є 

публічною інформацією і повинна надаватися, в тому числі на вимогу депутата місцевої ради. 

Відповідно до частини другої статті 2 Закону України «Про статус депутатів місцевих 

рад» депутат місцевої ради як представник інтересів територіальної громади, виборців свого 

виборчого округу зобов'язаний виражати і захищати інтереси відповідної територіальної 

громади та її частини - виборців свого виборчого округу, виконувати їх доручення в межах 

своїх повноважень, наданих законом, брати активну участь у здійсненні місцевого 

самоврядування. 

Згідно з ч.1 ст.36 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» невиконання 

посадовими особами вимог закону щодо забезпечення гарантій депутатської діяльності тягне 

за собою відповідальність згідно із законом. 

Таким чином відмова начальника Управління з питань реклами виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Смирнова О. Г. назвати 

реквізити документу, на підставі якого було розміщено рекламу; надати для ознайомлення 

документ, на підставі якого було розміщено рекламу свідчить про невиконання службовою 

особою законних вимог депутата місцевої ради, створення штучних перешкод у його роботі. 

Враховуючи вищевикладене та керуючись ст. 13 Закону України «Про статус депутатів 

місцевих рад», на виконання моїх повноважень депутата Київської міської ради, – 

 

ПРОШУ: 

 

1. Внести до порядку денного наступного засідання постійної комісії Київської міської 

ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції питання 

невиконання начальником Управління з питань реклами виконавчого органу Київської міської 

ради (Київської міської державної адміністрації) Смирновим О. Г. законних вимог депутата 

Київської міської ради. 

2. Звернутись до Київського міського голови щодо вжиття заходів із притягнення до 

відповідальності начальника Управління з питань реклами Смирнова О.Г. та до інших 

компетентних органів у разі встановлення фактів порушення чинного законодавства та фактів, 

що можуть свідчити про вчинення правопорушення начальником Управління з питань 

реклами. 

3. Проінформувати мене про результати розгляду даного звернення у встановлений 

законодавством України десятиденний строк за адресою: 01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, 

каб. 419. 

 

Додаток: копія депутатського звернення від 10.04.2020 № 08/279/08/166-2654. (2 арк.) 
 

 

 

З повагою 

Депутат Київської міської ради                                       Володимир Назаренко 


